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ЧИЛИ
Памятка для туристов
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Столица

Сантьяго
Язык

Испанский. Во многих отелях, ресторанах и магазинах говорят на английском.
Население

17 248 450 чел.
Государственный строй

Президентская республика
Территория

756 950 км²
Время:

отстает от московского в зимний период на 6 часов, в летний - на 8 часов.
Религия

Католики - около 80%, протестанты - 13%, а также приверженцы других конфессий.
Самая высокая точка

                                                                                                                                                                          Г. Охос-дель-Саладо, 6880 м.

ВНИМАНИЕ! Заблаговременно проверяйте полетные данные на вылет,

указанные в Вашем билете. Это очень важно!
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В аэропорту
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Регистрация на рейс

начинается за 2,5 часа до времени вылета, указанного в билетах. Но, так как рейсы часто загружены на 100%, рекомендуется прибыть на регистрацию не позднее, чем за 3,5 часа до вылета. Регистрация официально заканчивается за 40 минут до вылета. Пассажирам, прибывшим на регистрацию менее, чем за 1 час до вылета, могут отказать в регистрации. 

Меры предосторожности в аэропорту: 

– следите за своим багажом, не оставляйте его без присмотра даже на короткое время; 

– не меняйте в аэропорту крупные денежные суммы, поскольку по дороге у вас не будет в них необходимости.

Виза

С 18 января 2011 года для граждан Российской Федерации предусмотрен безвизовый въезд сроком до 90 дней.
Встреча в аэропорту

По прибытии в аэропорт Сантьяго после прохождения паспортного и таможенного контроля Вас встречает русскоговорящий представитель принимающей стороны с табличкой с названием компании, который обеспечит трансфер в Вашу гостиницу, окажет помощь в размещении, заказе дополнительных экскурсий и решении всех Ваших проблем.
Обращаем Ваше внимание, что на о. Пасхи обслуживание туристов осуществляют высококвалифицированные англоговорящие гиды.
Таможня

Разрешен беспошлинный ввоз любых личных вещей, бывших в употреблении, включая теле-, радио- и видеоаппаратуру, портативную электронно-вычислительную технику, необходимую в профессиональной деятельности. Сигареты до 400 штук, табака до 500 грамм или сигар до 50 штук, алкогольных напитков до 2,5 л. Разрешена также покупка товаров в некоммерческих целях в магазине Duty-Free при аэропорте на сумму до 500 USD. Разрешен вывоз изделий из шерсти и кожи, украшений, сувениров в пределах личных потребностей, при этом нужно предъявить квитанцию магазина, где были куплены эти изделия. Ввоз и вывоз валюты не ограничен, но подлежит декларированию.

Запрещен ввоз продуктов животного и растительного происхождения: молока и молочных продуктов, в том числе масла и сыра, свежих и засушенных фруктов, мяса и мясных изделий, любых растений, саженцев, почвы, насекомых, улиток, бактерий и грибов для научных исследований, пчёл, мёда и воска, ветеринарных биологических препаратов, наркотических веществ, неконсервированных продуктов питания. Запрещен вызов без специального разрешения предметов и вещей, представляющих историческую, художественную или археологическую ценность, оружия, а также редких представителей флоры и фауны.
Аэропортовые сборы

Аэропортовые сборы оплачиваются перед посадкой на каждый рейс, если они не включены в стоимость билета. Сбор для внутренних перелетов - 7$, сбор для международных перелетов - 25$ (сборы могут меняться).
Багаж
При оформлении багажа в Москве необходимо удостовериться в том, что он зарегистрирован до конечного пункта назначения. По прибытии в аэропорт прилета, пройдя паспортный контроль, получите свой багаж. Допустимая норма бесплатного провоза багажа составляет одно багажное место массой 23 кг. Допустимые нормы бесплатного провоза багажа на внутренних чилийских авиалиниях рекомендуем уточнять дополнительно у менеджера.
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Валюта

Чилийский песо. Один доллар США равен примерно 514 чилийским песо. Доллары можно легко поменять в местных банках или обменных пунктах. В большинстве ресторанов, магазинов и отелей принимаются кредитные карточки мировых банковских систем.
Чаевые

Чаевые обычно не включены в счет и составляют, как правило, 10-15% от суммы заказа. Не обязательно давать чаевые водителям такси.
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Часы работы
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Банки работают с 9:00 до 14:00 с понедельника по пятницу. Магазины открыты каждый день с 10:00 до 21:00, за исключением некоторых праздничных дней. Музеи и некоторые рестораны закрыты по понедельникам.
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Покупки
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Поделки из дерева с художественной резьбой, фигурки животных из дерева с ручной росписью, музыкальные инструменты, керамика, бронзовые, серебряные и каменные украшения, изделия из стекла, текстиль и мн. др. В Сантьяго нужно обязательно посетить один из самых крупных сувенирных рынков Пуэблито-лос-Доминикос. Здесь можно купить высококачественные изделия из меди (турки, чайники, разнообразную посуду), ювелирные украшения из серебра, горного хрусталя, циркона и других драгоценных камней, индейские поделки. Кроме традиционных сувениров, на рынке можно приобрести шерстяные изделия из альпака и ламы, также приятно удивляющие высоким качеством исполнения.
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Климат
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Пустыня Атакама (Калама - Сантьяго - 1574 км): в ландшафте северных районов Чили преобладают пустыни, и климат определяется их экстремальными погодными условиями. Как на побережье, так и в долинах, небо утром затянуто плотными облаками, но после полудня, как правило, стоит солнечная погода. В центральных районах Атакамы температура воздуха днем - около 30 С, ночью не редки понижения температуры до 0 С.

Острова в Тихом океане: на острове Пасхи, расположенном на границе с Полинезией, - субтропический климат. Самый прохладный период с июля по август (среднемесячная температура воздуха +18 С), февраль - самый жаркий месяц в году, средняя температура воздуха в это время + 24 С. На острове нет ярко выраженных дождливого и сухого сезонов, однако большая часть осадков выпадет в мае. Остров Робинзона Крузо, входящий в состав архипелага Хуан-Фернандес, характеризуется влажным морским климатом с минимальной температурой воздуха +10 С зимой, и максимальной + 27 С летом. Дождливый сезон длится с апреля по сентябрь.

Анды, долины и побережье: для этих районов характерно очень теплое лето (температура воздуха 28-38 С в Сантьяго) и короткая зима с перепадами температуры от 0 С до 18 С. Осенью и весной здесь стоит очень приятная погода, дуют свежие бризы. Неудивительно, что 80% населения Чили сконцентрировано именно здесь. Большая часть осадков выпадает зимой. Обычно влажность воздуха здесь не настолько высока, чтобы жара казалась невыносимой. Это идеальный климат для занятий горнолыжным спортом зимой и пляжного отдыха летом. Кроме того, местные погодные условия способствуют вызреванию благородных сортов винного винограда и богатству урожая экзотических фруктов.

Озера и вулканы: в южных регионах Чили царит более прохладный и дождливый климат. Заметные изменения в климате связаны с преобладанием в ландшафте этих областей густых лесов национальных парков, охраняющихся государством. Сухой сезон здесь отсутствует вообще, обильные дожди вероятны в любое время года, и только летом, в течение которого устанавливается очень приятная погода, количество осадков немного уменьшается.

Фьорды и Патагония (Сантьяго - Пунта-Аренас - 3090 км): в северных областях Патагонии дождливо круглый год, особенно зимой. В южных районах Патагонии количество осадков умеренное, однако здесь холоднее (зимой около 0 С) и ветренее. В национальном парке Торрес-дель-Пайне установился микроклимат, который делает приятным посещение его просторов круглый год. Но следует иметь в виду, что летом и весной здесь ветренее, чем зимой.
Лучшее время для посещения

Географическое разнообразие Чили позволяет посещать страну в любое время. Лучшее время для посещения Сантьяго или Среднего Чили - ранняя весна (с сентября по ноябрь) или период осеннего урожая (с позднего февраля по апрель), а в популярные природные места, такие как Национальный парк Пайне в Магальанесе и район озер, лучше приезжать летом (с декабря по март). Напротив, чилийские лыжные курорты привлекают многих иностранцев в течение северного лета с июня по август. Прохладнее, немножко дешевле и менее людно на острове Пасха вне летнего времени. То же самое на архипелаге Хуан-Фернандес, который становится недоступен, если зимние дожди смывают земельную посадочную площадку местного аэропорта. Самое лучшее время посещать архипелаг в марте.
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Праздники

январь - Фестиваль фольклора в Анголь, Фестиваль классической музыки в Вальдивия, музыкальный фестиваль Джоранадас-де-Вильяррика в Вильяррика, Фестиваль дель-Хуасо в Овалье, Международный фестиваль фольклора в Сан-Бернардо, скачки Дерби в Винья-дель-Мар. 

февраль - Фестиваль джаза в Тонгой, музыкальный фестиваль Семаньяс-де-Фрутильяр в Трилья, Февральский фестиваль Костумбриста в Кастро.

март - Международная выставка Лос-Андес, Винья-дель-Мар.

апрель - религиозный фестиваль Фиеста-де-Квазимодо.

июнь-июля - Фиеста-де-ла-Тирана (12-18 июля), День Независимости.

сентябрь - скачки Эль-Энасайо в Сантьяго.

конец декабря - Ла-Фиеста-Гранде, Фиеста-де-ля-Виргин-дель-Розарио в Андакольо.  
Размещение в отелях

Прибытие в отель

Как и во многих отелях по всему миру время прибытия в отель обычно установлено между 14:00 и 16:00 часами
Выписка из отеля.

Расчетный час в отеле в день отъезда – не позднее 12:00. 

Все дополнительные услуги (пользование платным мини-баром, телефоном и т.д.) оплачиваются на ресепшен перед выпиской из отеля. В том случае, если Ваш рейс вылетает вечером, Вы должны заранее позаботиться о времени выписки. Официально Вы должны выписаться до 12.00, но постарайтесь договориться на ресепшен  о более позднем времени выезда из номера. В крайнем случае, это будет возможно либо за небольшую плату,  либо Вам будет предложено перенести багаж в камеру хранения, а Вы остаток дня проведете на территории отеля, пользуясь его услугами.

Пожалуйста, оплатите счета за дополнительный сервис заблаговременно
Взять с собой

Отдых в Чили достаточно разнообразен и одновременно, экзотичен. Поэтому подбирая гардероб в поездку, руководствуйтесь соображениями функциональности вещей. Собираетесь провести время на океанском побережье - готовьте пляжный гардероб и солнцезащитные средства. Мечтаете побывать в горах, запасайтесь теплыми вещами и туристическими принадлежностями. 

Собираясь на отдых в Чили, комплектуйте аптечку всем необходимым дома. Поскольку предстоит много ходить пешком, купите мозольный пластырь и гель от ушибов и растяжений. Пригодится и эластичный бинт, вата, бинт, зеленка или йод. Никогда не бывает лишним аспирин, лучше в растворимой форме. 

Основной вид отдыха в Чили - это поход в горы, пешие или велосипедные походы. Первое, без чего не обойтись в походе или на длительной прогулке, это удобная обувь. Лучше если это будут ботинки, фиксирующие щиколотку, на нескользящей подошве. В горах прохладно даже летом, поэтому пригодится водонепроницаемая ветровка, которая защитит так же от порывистого ветра. В комплект подберите широкие брюки из такой же ткани. Пригодятся так же теплый свитер из шерсти или флиса, толстые носки, шапка, перчатки, термобелье. Солнцезащитные средства для лица понадобятся не только на пляже, но и в горах. Летом в Чили не только жарко, но и влажно. Поэтому при выборе одежды отдавайте предпочтение материалам гигроскопичным, например льну и хлопку, вискозе. Хорошо, если она будет немнущейся и из ткани, которая быстро сохнет. Непременно прихватите солнцезащитные кремы с высоким защитным фактром

Любителям одиночных экскурсий можно посоветовать иметь при себе хорошую карту местности и русско - английский разговорник.

Электрическое напряжение

220 Вольт, европейские розетки. Рекомендуем захватить с собой в дорогу электрический адаптер для зарядных устройств (розетки плоские).

Транспорт 

Самое популярное сообщение между отдаленными городами — авиарейс или паром. Есть несколько компаний, предлагающих автобусные междугородные перевозки. Сервис — вполне на уровне, расписание соблюдается. Поезда государственной железнодорожной транспортной системы (Sistema Estatal de Ferrocarriles) ходят от Сантьяго до Темуко. Все они имеют несколько типов вагонов, отличающихся разным уровнем комфорта, и стоят недорого. Однако проблемы на путях или с поездами — обычное дело, поэтому путешествие может затягиваться. 
Аренда автомобилей 

Взять машину напрокат в Чили несложно. Необходимо быть в возрасте от 21 до 75 лет, иметь международные права (многие компании довольствуются российскими) и «кредитку».

Самые качественные автомобильные дороги Латинской Америки — в Чили. Ремни безопасности обязательны для водителя и всех пассажиров. Курение, использование сотового телефона или плеера за рулем запрещено. Права и документы на автомобиль стоит всегда держать при себе: проверки на дорогах Чили — не редкость
Такси

В стране популярны такси, которые легко узнать по яркой окраске: черный низ — желтый верх. У каждой машины имеются регистрационный номер и счетчик, таксисты вежливы и предупредительны.

Здоровье/рекомендации

не рекомендуется пить воду из-под крана, так как в ней высоко содержание минеральных солей из-за таяния снегов в Андах. Пренебрежение этой рекомендацией в некоторых случаях может вызвать проблемы с пищеварением. В качестве питьевой воды лучше использовать воду из бутылок, которая продается в любом магазине и отеле.

Прививки: не требуются.
В случае возникновения нестандартной ситуации, связанной с непредвиденными изменениями в расписании или в маршрутах авиаперелетов (когда наша принимающая фирма технически не может отследить изменения в международной системе бронирования в режиме on-line и организовать встречу в аэропорту к измененному рейсу), туристам рекомендуется обращаться к представителям принимающей компании, название и телефоны которой указаны в ваучере в правом верхнем углу. Если туристы не владеют иностранными языками, нужно просто сообщить следующее: фамилию туриста (tourist Ivanov), название нашей компании («Caribbean Club») и попросить о помощи (please help!).
Особые рекомендации по о. Пасхи:

Остров Пасхи известен, прежде всего, благодаря многочисленным каменным статуям - моаи, созданным древней цивилизацией острова.

На острове запрещено забираться на ритуальные площадки - аху и статуи - моаи, прикасаться к наскальным изображениям, влезать в постройки древних рапануйцев в поселении Оронго, вредить флоре и фауне, собирать камни и пр.
Страховка

Помните, что в случае обращения в медицинское учреждение, либо к врачу в отеле, необходимо сразу же позвонить по одному из телефонов, указанных в Вашем страховом полисе, предупредить страховую компанию о том, что Вы пользуетесь медицинскими услугами. Если Ваше  заболевание относится к страховым случаям (см. правила страхования), Вам будут компенсированы затраты в соответствии с оплаченными Вами счетами. Все счета, документы и чеки  необходимо сохранять. Просим Вас также учитывать, что ни одна страховая компания не покрывает затраты на лечение болезней, вызванных алкогольным отравлением.


Безопасность
Уровень преступности в Чили — самый низкий в Латинской Америке. Столкнуться с мошенничеством или мелким воровством еще можно в столице и других крупных городах, а вот в сельских районах обмануть или, тем паче, обокрасть гостя — просто немыслимый поступок. На улицах не стоит курить или пить спиртные напитки: это считается как минимум признаком дурного тона, а в некоторых городах попросту запрещено. C 2006 года в Чили действует запрет на курение в общественных местах.

Кухня

Для различных регионов Чили характерны свои кулинарные традиции, характер которых определяет, в основном, местный климат. Наиболее любимые чилийские блюда: касуэла-де-аве - курица с овощным супом, пастел-де-чокло - питательное блюдо из мяса, оливок и лука, покрытое кукурузным пюре и запеченное в глиняных горшочках, а также традиционные эмпанадас, тамалес и др. блюда из теста с разнообразными начинками. Здесь подают восхитительные морепродукты и рыбу: угри, салмон и т.д. Чили - крупнейший экспортер фруктов: винограда, яблок, киви, слив, персиков, абрикосов, малины и клубники.

Алкогольные напитки: в течение XIX века владельцы земельных угодий завезли из Европы в Чили лучшие, благородные сорта винного винограда. Благоприятные климатические условия со средней ночной температурой воздуха 20 С позволяют выращивать отличный виноград, вызревающий до ярких, насыщенных цветов. Чилийское вино - не только одна из главных достопримечательностей этой страны, но и утонченное удовольствие. Традиционным алкогольным напитком в Чили также считается ликер Писко - желтый виноградный бренди, который смешивают с лимонным соком, сахаром и льдом. Этот коктейль можно заказать в любом ресторане или баре в стране наряду с известными импортными напитками.

Телефонная связь

В большинстве городов Чили работают почты, e-mail и факсы. Телефонный код страны 56 (код Сантьяго +2). Мобильные телефоны со стандартом связи GSM в Чили не работают. Можно купить сим-карту в Сантьяго или приобрести в Москве телефон с диапазоном 1800. Чтобы позвонить в Россию необходимо набрать 007, далее код города в России и номер абонента. Также существует возможность аренды телефона прямо в аэропорту Сантьяго. 
Коды некоторых городов: Сантьяго — 2, Антофагаста, Калама — 55, Арика — 58, Ла-Серена — 51, Вальпараисо и Винья-дель-Мар — 32, Кастро — 65, Лос-Анхелес — 43, Пунта-Аренас и Пуэрто-Наталес — 61, Пуэрто-Монт — 65, Темуко — 45. 
Международный телефонный номер на о. Пасхи складывается из кода Чили +56, кода острова Пасхи +322 и шестизначного местного номера, начинающегося на 100 или 551.

Полезные телефоны

Посольство Республики Чили в Москве: Денежный пер., 7, стр. 1; тел.: (495) 241-01-45, 241-04-14 Посольство РФ в Сантьяго: Av. Americo Vespucio, 2127, Vitacura; тел.: (2) 208-62-54, 208-78-40
Скорая помощь: 131,
Пожарная служба: 132, 
Полиция: 133
Счастливого путешествия!












