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Россия, Москва, 2-ой Донской проезд, д.10
Тел.: (495) 785-36-76
Факс: (495) 785-94-00
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КОСТА-РИКА
Памятка для туристов
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Столица

Сан-Хосе
Язык

Испанский
Население

Ок. 4,3 млн чел.
Государственный строй

Президентская республика
Территория

51 100 км²
Время:

Отстает от московского с октября по апрель на 10 часов, с апреля по октябрь на 9 часов.
Религия

Католицизм
Самая высокая точка

Чиррипо (3820 м),
ВНИМАНИЕ! Заблаговременно проверяйте полетные данные на вылет,

указанные в Вашем билете. Это очень важно!
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В аэропорту
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Виза

Граждане Российской  Федерации    могут въехать в Коста Рику без  визы на срок до 90 дней. Срок паспорта строго 6 месяцев. Граждане СНГ могут въехать в Коста Рикуесли в паспорте стоит  виза США, Канады или Евросоюза, действующие  не  менее  3х месяцев   на  момент  выезда   из   Коста-Рики. Если турист  въезжает в страну из некоторых государств Южной Америки и Африки, то в обязательном порядке требуется сертификат о прививке от Желтой Лихорадки (YELLOW FEVER VACCINE). Это страны: Боливия, Бразилия, Колумбия, Эквадор, Перу, Гайана и Венесуэла,  Ангола,  Бенин,  Буркина-Фасо,  Камерун, Демократическая республика Конго, Габон, Гамбия, Гана, Гвинея, Либерия, Нигерия, Сьерра-Леоне, Судан.  На  территорию Коста-Рики можно въехать спустя 10 дней, после того, как прививка будет сделана. 

 Если у туриста  аллергия на эту вакцину или существуют противопоказания к прививке,  если среди путешественников есть дети моложе 9 лет или взрослые старше 60
Встреча в аэропорту

В фойе аэропорта, после прохождения паспортного контроля и получения багажа, вас будет встречать представитель принимающей фирмы с табличкой с названием компании (его можно найти в ваучере) или с вашими фамилиями. Представителям компании нужно передать ваучеры на трансфер и размещение. В них также указан контактный телефон и имя ответственного лица принимающей стороны, к которому всегда можно обратиться, в том числе по вопросу организации экскурсий и решения возникших проблем.
Таможня

Для регистрации в аэропорту Вам необходимо иметь при себе все Ваши дорожные документы (паспорт, билет). При въезде в страну разрешено провозить 500 сигарет, 3 литра алкогольных напитков, персональную технику. Из Коста-Рики запрещено вывозить произведения искусства, перья некоторых редких видов птиц, изделия из черепахового панциря, меха; крокодиловую кожу (и кожу других пресмыкающихся) без специального сертификата, живых животных и птиц.
Аэропортовые сборы

На международных  и внутренних рейсах сборы, как правило, уже включены в стоимость билета. Информацию о  доплатах необходимо уточнять при бронировании билета.
Багаж
Багаж туристы получают в конечном пункте путешествия, что зафиксировано в багажной квитанции, которая вклеивается в билет во время регистрации на рейс. На внутренних рейсах возможна доплата за провоз багажа. Нормы бесплатного провоза багажа на внутренних рейсах 15кг, доплата за лишний вес багажа 0,65 дол США за 0,5 кг.
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Деньги
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Валюта

Официальная денежная единица Коста-Рики называется колон, тем не менее по всей стране охотно принимаются доллары США, за исключением стодолларовой купюры (эти купюры обмениваются только в банках). Рекомендуется обмен долларов осуществлять на ресепшене отеля или в банке. Наличные деньги также можно снять с кредитной карточки в банкоматах.
 Чаевые и налоги
В ресторанах по закону включены 10% налога дополнительно к общей стоимости Вашего счета за обслуживание. Это можно считать как чаевые для официанта, однако, в Коста-Рике не обязательно, но принято оставлять несколько долларов в наличных деньгах. Налог на продажу в размере 13% включен в стоимость услуг(товаров) в ресторанах и в магазинах. 
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Часы работы
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Национальные парки, как правило, открыты с 8:00 до 16:00. Магазины Сан-Хосе работают с понедельника по субботу с 8:00 до 18:00. Во многих магазинах за пределами столицы есть перерыв на обед с 12:0 до 13:30. Большинство банков работает по будним дням с 9:00 до 15:00. Частные банки, как правило, открыты с 8:00 до 16:00. Рекомендуем избегать посещения банков по пятницам: большая часть костариканцев осуществляет платежи именно в этот день недели.
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Покупки
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Наиболее популярными сувенирами из Коста-Рики являются поделки из дерева тропических пород: маски, посуда, вазы, различные коробки, фигурки животных и др., футболки с мотивами дикой природы, цветные гамаки, украшения с кораллами и полудрагоценными камнями, плетеные изделия работы индейцев, кофейные продукты: от кофе в зернах высокого качества до ликеров. Запрещено покупать изделия из черепахового панциря, меха оцелота и ягуара, перья кетцаля, бабочек и кораллы.
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Климат
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Тропический и субтропический. Сухой сезон длится с декабря по апрель, дождливый – с мая по ноябрь. В высокогорных областях температура воздуха может опускаться до 0º С. В районе Сан-Хосе и центрального плато круглый год держится приятная теплая погода, восточные низинные области испытывают сильное влияние карибских бризов, приносящих с собой обильные дожди, для южного тихоокеанского побережья характерен высокий уровень осадков.
Лучшее время для посещения

Лучшее время для посещения Коста-Рики - сухой сезон, с декабря по апрель.
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Праздники

1 января - Новый год;
11 апреля - День Хуана Сантамарии, национального героя, участника освободительной войны 1855-60 гг.;
четверг и пятница Святой недели;
1 мая - День труда;
25 июля - День присоединения провинции Гуанакасте;
2 августа - День явления Марии де лос Анхелес, покровительницы страны - главный религиозный праздник;
15 августа - День Матери;
15 сентября – День Независимости;
25 декабря - Рождество.

Размещение в отелях

Как и во многих отелях по всему миру время прибытия в отель обычно установлено между 13:00 и 15:00 часами, время выписки из отеля в 12:00 часов. Рекомендуем придерживаться этого расписания, расплачиваясь и возвращая ключи по возможности заранее. 
Чтобы избежать случайных неприятностей, пожалуйста, сохраняйте все ценные вещи, паспорт и другие дорожные документы в сейфе отеля, в котором вы размещаетесь. В некоторых отелях требуют дополнительную оплату за эту услугу. Пожалуйста, уточните это по прибытию в отель.
Взять с собой

Рекомендуем взять с собой пляжную одежду, головной убор от солнца, солнечные очки, средства от загара и насекомых, теплую одежду (при посещении высокогорных районов), удобную обувь. Легкая хлопковая одежда идеально подходит для тропического климата Коста-Рики, для деловых встреч и посещений религиозных учреждений – более формальную одежду. Зонт здесь актуален всегда. Коста-Рика во многом консервативная страна, поэтому не рекомендуем загорать на пляже топ лесс. 
Электрическое напряжение

100 Вольт. Для электроприборов с европейскими вилками необходимо взять с собой адаптер. Отели в отдаленных районах самостоятельно вырабатывают электричество нестандартного напряжения в сети.


Транспорт 

Между крупными городами страны курсируют современные автобусы с кондиционерами, между небольшими поселениями – более старые и медленные автобусы. Автобусные станции Сан-Хосе сконцентрированы в районе Coca Cola, расположенном к западу от даунтауна. В стране также работает несколько транспортных компаний, предоставляющих услуги непосредственно туристам: от трансферов к главным достопримечательным зонам до организации экспедиций

Аренда автомобилей 

Арендовать автомобиль может лицо, достигшее 21 года (в некоторых центрах 25 лет) и имеющее водительские права международного образца. Для заключения договора аренды необходима кредитная карта. Стоимость аренды - от 35 $ в день в зависимости от класса машины плюс стоимость страховки. Стоимость бензина – 1-1,2 $ за литр. Между городами проложены асфальтированные дороги; второстепенные дороги, как правило, находятся вне города, проходят через территории в первозданном виде и наличие асфальта в этих местах неестественно. Кроме того Коста Рика находится 6 месяцев под влияние дождливого сезона, в течение которого размываются практически все дороги и эта страна на принадлежит пока что к группе развитых стран, соответственно бюджет на ремонт дорог здесь ограниченный.
Такси

. В городах можно воспользоваться услугами такси (автомобили красного цвета или оранжевые в аэропорту). При поездках до 15 км действуют фиксированные тарифы, при более длительных поездках цены договорные.

Здоровье/рекомендации

В случае необходимости медицинской помощи свяжитесь с телефонным оператором или ресепшеном отеля, где вы сможете получить информацию о близлежащем пункте медобслуживания. Наш совет: перед обращением к местному врачу предварительно проконсультируйтесь с Вашей страховой компанией.

Для посещения Коста-Рики прививок не требуется. Однако рекомендуется сделать прививку от малярии при поездке на южное Карибское побережье страны. Солнце может представлять серьезную опасность при пренебрежении головными уборами и солнцезащитными средствами. Также рекомендуем пользоваться средствами от насекомых, которые помогут избежать некоторых инфекций.

Страховка

При возникновении страхового случая необходимо сразу же позвонить по одному из телефонов, указанных в страховом полисе и получить от страховой компании подробные инструкции о дальнейших действиях. Если звонок по каким-либо причинам невозможен, нужно обратиться в медицинское учреждение или на стойку регистрации в отеле и после получения необходимой помощи сохранить заключение врача и чек на оказанные услуги. При возвращении в страну постоянного проживания в течение 30 дней застрахованное лицо должно обратиться в страховую компанию со всеми этими документами. После этого расходы на лечение будут возмещены согласно договору страхования.

Безопасность
Коста-Рика считается безопасным туристическим направлением, однако, как и в любой другой стране мира, здесь нередки случаи мошенничества, воровства и др. Рекомендуем не носить дорогие ювелирные украшения, не оставлять вещи без присмотра и, сделав копии документов, оставить их в сейфе в отеле. На улицах следует быть предельно внимательными: на дорогах с односторонним движением автобусы имеют право двигаться в любую сторону, а в определенные часы дня поток машин может повернуть в противоположную сторону.
В Коста-Рике существует закон, согласно которому любой человек должен иметь при себе документы, удостоверяющие личность. Для иностранцев это означает обязательное наличие при себе паспорта или его фотокопии (страницы с фотографией и фамилией, а также с штампом въездной визы). 
Кухня

Основой национальной кухни Коста-Рики являются рис и бобы с куриным мясом или свининой и тропическими овощами. Восточные районы страны испытывают сильное влияние афро-карибской кухни, для которой характерны специи и кокосовое молоко, в то время как острые специи чрезвычайно редко используются в других областях страны. Здесь можно попробовать рыбу, креветки, лобстеры, парго (красный люциан), приготовленный с перцем и подаваемый с капустой-гриль. Среди наиболее типичных блюд можно выделить гальо-пинто или аррос-кон-польо (черные бобы с рисом), касадос (черные бобы, рис и разнообразные овощи), аррегладос (слоеные пирожки с сыром или мясом), эмпанядас (пирожки с рубленым мясом, картофелем и луком или с сыром и бобами), кахетас (десерт из кокосового молока и сахара с добавлением апельсиновой цедры и других фруктов) и др. На карибском побережье рекомендуем попробовать рандаун (макрель в кокосовом молоке с овощами), аки (местный фрукт, приготовленный с соленой рыбой и подаваемый со шпинатом и жареными клецками); в Гуанакасте – чорреадас (длинные кукурузные лепешки, намазанные кисловатым кремом) и мн.др.

Фрукты – одна из главных составляющих коста-риканской диеты. Гуайява, папайя, мараньон, аки, чрезвычайно популярный на завтраках, можно купить на рынках.
Телефонная связь

Международные телефонные звонки из Коста Рики дорогие. В отелях предварительно оставляется депозит или номер кредитной карты на ресепшене, чтобы Вам открыли прямую линию для звонков. Мы советуем приобретать телефонные карты, с помощью которых Вы можете звонить с общественных телефонов, или СИМ карты компании Kölbi. позвонить в Россию можно из телефонов-автоматов, установленных на главных улицах, или из отеля. Для звонка из России в Коста-Рику необходимо набрать: (8-10) 506+код города + номер абонента; из Коста Рики в Россию: 007 + код города + номер абонента. В каждом городе страны и даже небольших поселениях можно найти интернет-кафе.
Полезные телефоны

Скорая помощь в Сан Хосе: 911 
Посольство РФ в Сан Хосе: +506-256-91-81, 221-16-39
Полиция: 117
Счастливого путешествия!












