КАРИБСКИЙ КЛУБ

Россия, Москва, 2-ой Донской проезд, д.10

Тел.: (495) 785-36-76; факс: (495) 785-94-00

E-mail: carib@carib.ru, www.carib.ru
Порядок регистрации и провоза багажа на рейсах а/к "Трансаэро"

Для прохождения всех предполетных формальностей «Трансаэро» рекомендует приезжать в аэропорт как минимум за 3 часа до вылета Вашего рейса. Регистрация на все рейсы авиакомпании «Трансаэро», отправляющиеся из аэропорта Домодедово, заканчивается за 40 минут до времени вылета, указанного в авиабилете. 

В аэропорту Домодедово с целью экономии времени для Вас введена технология регистрации на различные рейсы с любой из стоек авиакомпании. Прибыв в аэропорт, Вы можете выбрать любую из работающих в соответствующем режиме стоек регистрации «Трансаэро» и оформить там билеты и багаж на нужный рейс. 

В Аэропорту Домодедово регистрация пассажиров и багажа, как правило, производится: 

Международные рейсы - стойки 23-34 (уточняйте на мониторах).

Пассажиры бизнес-класса и участники программ «Трансаэро Привилегия» и «Корпоративный Клуб» проходят регистрацию на стойке «Business Class». 

Для обеспечения регулярности полетов авиакомпания «Трансаэро» не задерживает вылет рейса из-за пассажиров, не пришедших вовремя на выход или посадку. 

Во избежание недоразумений «Трансаэро» просит следовать следующим инструкциям: 

(  После получения посадочного талона и сдачи багажа пройдите в тот сектор, который Вам назовут при регистрации. 

( После прохождения всех предполетных формальностей, требуемых законодательством России, уточните номер выхода и время вылета рейса на мониторах в зале вылета. 

(  Как только на мониторах появится информация «Идет посадка», пройдите к тому выходу, номер которого указан на мониторах. 

(  В любом случае, «Трансаэро» просит Вас быть у выхода на посадку не позднее, чем за 30 минут до вылета рейса. 

( Номер выхода может быть изменен и отличаться от того номера, который был первоначально указан в Вашем посадочном талоне. Поэтому регулярно проверяйте информацию на мониторах в зале вылета. 

(  В большинстве аэропортов, куда летает «Трансаэро», информация о статусе рейса и начале посадки на самолет не транслируется через громкую связь, а отображается только на информационных мониторах. Будьте внимательнее! 

(  Время окончания посадки указано в Вашем посадочном талоне. 

(  Выход на посадку закрывается за 15 минут до фактического времени вылета рейса. 

Просим с пониманием относиться к тому, что авиакомпания «Трансаэро» не может нести какой-либо ответственности за те убытки, которые могут возникнуть у Вас в случае Вашего опоздания на посадку и, как следствие, невозможность вылета нужным Вам рейсом. 

БАГАЖ

Для взрослых и детей старше двух лет вес бесплатно провозимого багажа на одного человека составляет: в бизнес-классе - 30 кг, в экономическом классе - 20 кг (за исключением отдельных рейсов). 

Если вес багажа превышает указанную в билете норму бесплатной перевозки, то сверхнормативный багаж должен быть забронирован и оплачен за каждый килограмм перевеса. 

Вы можете взять с собой на борт: 

(  в бизнес-классе - два места ручной клади размером, не превышающим 55х40х20 см, и общим весом не более 10 кг; 

(  в экономическом классе - одно место ручной клади размером, не превышающим 55х40х20 см, и весом не более 5 кг. Детскую люльку и детские вещи лучше взять с собой в салон. 

Аэропортом авиакомпании «Трансаэро» является Домодедово – современный и комфортабельный аэропорт России. По своему техническому оснащению и уровню сервиса он отвечает высоким международным стандартам.

Более подробную информацию об аэропорте Домодедово Вы можете получить на сайте www.domodedovo.ru 

