Граждане Республика Беларусь могут подавать документы на мексиканскую визу в Консульстве Посольства Мексики в Российской Федерации лично, и в случае положительного ответа, вклейка визы в паспорт осуществляется в течение двух дней.

Без отпечатков изготовление визы невозможно.
Список документов: 

- Заграничный паспорт, действующий не менее 6 месяцев;
- Копия 1й страницы загранпаспорта;
- Копии действующих виз (при наличии);
- Копии мексиканских виз (при наличии);
- Распечатка заполненной АНКЕТЫ (анкету распечатать на одном листе (ОБЯЗАТЕЛЬНО; анкеты, распечатанные на 2-х листах, не принимаются!);
- Необходимо заполнить 2-ую анкету (скачать анкету можно с сайта)
После успешного заполнения прошения на визу, необходимо распечатать данную анкету (заполненную строго латинским шрифтом), приклеить одну фотографию, и поставить отпечатки пальцев (на первой странице поставить синим цветом только отпечатки указательных пальцев обеих рук. Отпечатки должны быть четкие, без разводов) и выслать полный комплект документов в визовый отдел компании «Карибский клуб».
  
   

ХОРОШИЕ ОТПЕЧАТКИ                 ПЛОХИЕ ОТПЕЧАТКИ

 

Распечатка заполненной АНКЕТЫ (анкету распечатать на одном листе (ОБЯЗАТЕЛЬНО; анкеты, распечатанные на 2-х листах, не принимаются!); -  АНКЕТА ЗАПОЛНЯЕТСЯ ТУРИСТОМ  ЛИЧНО  (ЛАТИНСКИМИ БУКВАМИ)

- Цветная фотография 3*4 на белом фоне; без очков, лицо полностью открыто; наклеенная на анкеты;
- Подтверждение платежеспособности (справка о зарплате, не менее 800 $ (валюта, указанная в справке – USD или РУБЛИ) и выписка с банковского счета (передвижение денежных средств за последние 6 месяцев); 
- дополнительно может быть представлена справка о владении недвижимостью.
Лица, не имеющие собственного дохода (дети, учащиеся и т.п.) предоставляют документы спонсоров (родителей, родственников, опекунов).
Дополнительно Консульский отдел может запросить документы, подтверждающие адрес, стаж работы и занимаемую должность, и другую информацию о соискателе.
По любым вопросам обращаться в посольство Мексики в Москве.
