Документы для оформления туристической визы в Новую Зеландию

ВАЖНО:
· Все анкеты заполняются ЗАГЛАВНЫМИ БУКВАМИ на английском языке.

· Срок действия паспорта — 3 месяца со дня возвращения в страну постоянного проживания.

· Заявление на получение визы заполняется одно на семью.
Подписи всех совершеннолетних членов семьи в анкете ставятся на 11-ой странице - секция I (Declaration). За несовершеннолетних детей подписывается один из родителей.

· Если едет только один из супругов, сведения о втором супруге все равно обязательно заносятся в анкету

· Документы предоставляются на русском или английском языке. Документы, предоставленные на иных языках требуют перевода в бюро переводов (с печатью переводчика).

Список документов для оформления визы:
· Полностью заполненные и подписанные Заявление и Дополнительная анкета с указанием даты заполнения. Заявление и Дополнительная анкета должны быть подписаны самим туристом. На семью заполняется одно Заявление (при условии, что дети несовершеннолетние).

· 2 новые фотографии размером 3,5 см х 4,5 см (на каждого члена семьи).

· Ксерокопия гражданского паспорта.

· Оригинал действующего загранпаспорта. Важно, чтобы в паспорте имелась как минимум одна страница для вклеивания новозеландской визы.

· Все Ваши предыдущие загранпаспорта или их копии (при отсутствии оригиналов).

· Сведения о Вашей предполагаемой деятельности в Новой Зеландии.

В случае туристической поездки: бронь отеля.

В случае поездки к друзьям или родственникам: письмо от приглашающего лица в свободной форме, копия его паспорта, копия его визы (если он не резидент), копия документа, подтверждающего собственность или аренду жилья (в случае, если Вы собираетесь проживать у него), доказательства вашей дружбы или родственных связей.

· Бронь авиабилетов.

· Выписка о состоянии вашего счета в банке

· Справка с места работы с указанием занимаемой Вами должности, должностного оклада, стажа работы, продолжительность отпуска и его характера (оплачиваемый или неоплачиваемый).

· Если у Вас собственный бизнес, необходимо представить документы, подтверждающие его законный характер (например, свидетельства о регистрации в налоговых органах и о регистрации предприятия), сведения о доходах, получаемых от бизнеса (налоговая декларация за последний квартал), документы о наличии любых существенных активов на балансе Вашего предприятия.

· Ксерокопия трудовой книжки

· Ксерокопии свидетельства о браке, рождении детей. Эти документы должны быть предоставлены даже если семья не едет с Вами.

· Для школьников и студентов — справка из учебного заведения.

· Для выезжающих в Новую Зеландию детей до 18 лет:

если ребенок едет в сопровождении одного из родителей, необходимо предоставить нотариально заверенную копию разрешения на выезд ребенка от другого родителя (копия не возвращается!!!), а также копию первой страницы общегражданского паспорта остающегося родителя;

если ребенок едет без обоих родителей, необходимо предоставить нотариально заверенную копию разрешения на выезд ребенка от обоих родителей, копии первой страницы их общегражданских паспортов, а также письмо и копия паспорта ответственного за ребенка лица, который обязуется обеспечить проживание, поддержку и благосостояние ребенка в период поездки в Новую Зеландию.

· Если Вы меняли имя, фамилию, необходимо предоставить копии документов, подтверждающих эти изменения.

· Вы можете предоставить любые другие документы или сведения, которые, по Вашему мнению, могут быть полезны при рассмотрении Вашего дела в посольстве.

