ТРЕБОВАНИЯ К ФОТОГРАФИЯМ

Просьба внимательно изучить настоящие требования!

Если предоставленные фотографии не будут отвечать нижеуказанным требованиям, Ваше заявление на оформление визы будет считаться неполным.

К сожалению, уже были случаи задержек в выдаче виз по причине несоответствия предоставленных фотографий требованиям посольства.

Все граждане, подающие заявления на оформление визы должны предоставить ДВЕ цветные фотографии без уголков, с указанными ниже характеристиками:

· фотография должна быть сделана не позднее последних 6 месяцев;

· одна из двух фотографий приклеивается к обозначенному месту в анкете, другая прикрепляется рядом при помощи скрепки тыльной стороной наверх;

· размер фото – 35х45 мм- с лицом расположенным по центру;

· на фотографии размер головы (от макушки до кончика подбородка) должен быть около 3 см;

· фотография должна содержать полностью все лицо в анфас, прямо смотрящее в камеру;

· лицо должно занимать 70-80% площади всей фотографии;

· фотография должна быть цветной и только с белым или светлым фоном ;фотографии с темным или светлым фоном не принимаются;

· изображение головы заявителя с лицом и волосами должно быть сделано от макушки сверху до кончика подбородка снизу с очертанием линии волос с двух сторон; предпочтительно, чтобы уши были открыты;

· темные очки или другие аксессуары, загораживающие черты лица, не приемлемы, за исключением тех, которые наносятся по медицинским предписаниям (например, повязка на глаза);

· фотография с изображением человека в национальном головном уборе или чадре не принимаются по причине невозможности идентифицировать личность гражданина.

